

REGULAMIN SUBSKRYPCJI BIULETYNU mBiuro

1. POSTANOWIENIA OGÓLNE

- 1.1 Biuletyn mBiuro jest elektronicznym periodykiem adresowanym do zarejestrowanych użytkowników witryny firmy mBiuro, dalej zwanych Subskrybentami, którego celem jest przekazywanie informacji o mBiuro
- 1.2 Przystępując do subskrypcji biuletynu mBiuro Subskrybent wyraża zgodę na przedstawione poniżej warunki.
- 1.3 Treści biuletynu mBiuro podlegają ochronie prawem autorskim Copyright©mBiuro 2003. Przystępując do subskrypcji biuletynu mBiuro Subskrybent potwierdza, że przekazane w procesie rejestracji dane nie zawierają żadnych treści niezgodnych z prawem i oświadcza, że nie podejmie przeciwko mBiuro żadnych działań w związku z przekazanymi danymi oraz zwolni mBiuro z odpowiedzialności, jeśli osoba trzecia podejmie przeciwko mBiuro działania w związku z przekazanymi podczas rejestracji danymi.
- 1.4 mBiuro nie może dokonać i nie dokonuje weryfikacji danych przesłanych przez Subskrybentów biuletynu mBiuro i w związku z tym nie ponosi odpowiedzialności za taką treść. W dowolnym momencie mBiuro, według własnego uznania, może usunąć wszelkie dane przekazane przez użytkowników.

2. ZASADY KORZYSTANIA Z SUBSKRYPCJI:

- 2.1 Warunkiem przystąpienia do subskrypcji jest wypełnienie formularza na stronie rejestracyjnej oraz potwierdzenie rejestracji. Potwierdzenie rejestracji odbywa się poprzez kliknięcie w łącze (link) w wiadomości, przesłanej do osoby, która prawidłowo wypełniła formularz rejestracyjny. Dane uzyskane podczas rejestracji, która nie została potwierdzona w terminie 14 dni od momentu rejestracji będą usuwane.
- 2.2 Jediną metodą przystąpienia do subskrypcji jest rejestracja w specjalnym formularzu zgłoszeniowym dostępnym na witrynie internetowej www.mBiuro.pl.
- 2.3 Usługa subskrypcji zostaje uaktywniona w momencie potwierdzenia zgłoszenia do subskrypcji.
- 2.4 Po przystąpieniu do subskrypcji, użytkownik może otrzymać pocztą elektroniczną ostatnie wydanie biuletynu mBiuro.
- 2.5 Dany adres poczty elektronicznej może być zarejestrowany tylko raz. Kolejna rejestracja z wykorzystaniem danego adresu poczty elektronicznej jest możliwa po uprzednim anulowaniu subskrypcji biuletynu mBiuro przypisanej na dany adres e-mail.
- 2.6 W przypadku jakichkolwiek działań osób trzecich skierowanych przeciwko mBiuro związanych z podaniem przez Subskrybenta niedokładnych danych w formularzu subskrypcji biuletynu mBiuro, każdy taki Subskrybent ponosi pełną odpowiedzialność odszkodowawczą wobec mBiuro.
- 2.7 mBiuro zastrzega sobie prawo do zmiany lub modyfikacji postanowień niniejszego Regulaminu subskrypcji biuletynu mBiuro w dowolnym czasie bez uprzedniego powiadomienia i poinformowania o takich zmianach lub modyfikacjach poprzez umieszczenie zaktualizowanej wersji danego dokumentu na stronie internetowej. Zmiany te i modyfikacje będą uważane za zaakceptowane, jeśli Subskrybent skorzysta z subskrypcji po zawiadomieniu o takich zmianach lub modyfikacjach, jeżeli w ciągu 14 dni od zawiadomienia nie zgłoszono żadnych pisemnych zastrzeżeń.

3. POLITYKA PRYWATNOŚCI WOBEC SUBSKRYBENTÓW

- 3.1 Uznaje się, że poprzez kliknięcie/zaznaczenie "Zgadzam się na postanowienia regulaminu subskrypcji biuletynu mBiuro" i kliknięcie przycisku "Zapisz" w niniejszej witrynie Subskrybent w sposób jednoznaczny akceptuje zasady niniejszego Regulaminu subskrypcji biuletynu mBiuro.
- 3.2 Subskrybent przystępując do subskrypcji jednocześnie zgadza się na bezterminowe wykorzystanie i przetwarzanie przekazanych danych tj. adresu poczty elektronicznej, preferencji odnośnie formatu otrzymywanego biuletynu mBiuro oraz ewentualnie imienia, nazwiska, nazwy firmy, numeru telefonu, adresu oraz innych danych eksploatacyjnych (adres IP, informacja o komputerze i połączeniu, takie jak typ przeglądarki i wersja systemu operacyjnego, analityka ruchu, historia interakcji, pełen przebieg sekwencji jednolitych lokalizatorów zasobów (URL) w ruchu do, w ramach i ze stron internetowych mBiuro) wykorzystywanych do świadczenia usługi do celów reklamy, badania rynku oraz zachowań i preferencji z przeznaczeniem wyników tych badań na potrzeby polepszenia jakości usług świadczonych przez mBiuro oraz umieszczenie ich w bazie danych, prowadzonej przez mBiuro w postaci danych niezanonimizowanych. Zgoda ta jest dobrowolna. Dane osobowe związane z subskrypcją biuletynu mBiuro przechowywane będą w Bazie Danych Subskrybentów biuletynu mBiuro, przetwarzane i wykorzystywane dla celów wykonania subskrypcji biuletynu mBiuro przez mProject s.c., ul. Sielska 17A, 60-129 Poznań. Subskrybent może w dowolnym momencie domagać się dostępu do swoich danych osobowych i ich modyfikacji, zwracając się pisemnie do mBiuro pod wyżej wskazany adres lub pod adres biuletyn@mBiuro.pl.
- 3.3 Podmiotem przetwarzającym dane w rozumieniu art. 20 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 18 lipca 2002 r. o świadczeniu usług drogą elektroniczną (Dz.U. Nr 144 poz. 1204) jest mProject z siedzibą w Poznaniu, ul. Sielska 17A. mProject będzie przetwarzał dane Subskrybentów, do celu wykonania usługi biuletynu mBiuro. Dane Subskrybentów będą przetwarzane do czasu zakończenia świadczenia usługi biuletynu mBiuro.
- 3.4 Subskrybent wyraża zgodę na świadczenie usługi przesyłania biuletynu mBiuro czyli na przesyłanie drogą elektroniczną, zgodnie z ustawą o świadczeniu usług drogą elektroniczną, informacji handlowych w

postaci biuletynu mBiuro oraz wykorzystanie zebranych danych dla potrzeb kontaktów za pośrednictwem poczty elektronicznej celem poinformowania o nowych produktach, usługach lub promocjach lub też celem odpowiedzi na pytania, realizowania zleceń, zindywidualizowania i rozbudowy witryny internetowej oraz innych usług mBiuro lub indywidualnego komunikowania się w związku z subskrypcją biuletynu mBiuro.

3.5 mBiuro zapewnia przesyłanie danych bezpiecznym połączeniem internetowym.

3.6 mBiuro respektuje prywatność Subskrybentów biuletynu mBiuro. Informacje przekazywane w dowolnym momencie korzystania z usług mBiuro nie zostaną ujawnione jakimkolwiek osobom trzecim. Subskrybent biuletynu mBiuro wyraża zgodę, aby podane dane, niezbędne do świadczenia usługi były dostępne podmiotom powiązanim z mBiuro, dostawcom usług i innym podwykonawcom świadczącym usługi związane z mBiuro. Powyższe podmioty pełniące wyżej wymienione funkcje niezbędne do świadczenia usługi zaakceptowały stosowne zobowiązania dotyczące zachowania poufności przetwarzanych danych dostarczonych przez Subskrybenta biuletynu mBiuro.

3.7 Subskrybent zgadza się na wykorzystanie mechanizmu Cookies do tych z wymienionych czynności pobierania danych, które będą wymagały wykorzystania tego mechanizmu. Cookies są informacją zamieszczaną na komputerze Subskrybenta i umożliwiają identyfikację komputera. Cookies stosowane są powszechnie przez liczne witryny internetowe. Informacje te, wskazują w jaki sposób i kiedy Subskrybenci korzystają z serwisu, dzięki czemu są pomocne w ciągłym ulepszaniu strony internetowej mBiuro i usługi biuletynu mBiuro.

3.8 mBiuro nie będzie monitorować lub ujawniać jakichkolwiek danych i informacji osobowych podanych przez Subskrybenta w witrynie internetowej mBiuro, za wyjątkiem sytuacji, kiedy jest to konieczne w związku przepisami prawa, z legalnymi żądaniami władz lub w ramach procesów toczących się z udziałem firmy mBiuro w celu ochrony i obrony praw mBiuro, związane z ochroną osobistego bezpieczeństwa Subskrybentów, klientów mBiuro lub bezpieczeństwa publicznego. Niniejszym Subskrybent upoważnia mBiuro do ujawnienia organom wykonawczym lub innym organom rządowym wszelkich informacji dotyczących jego osoby, uznanych przez mBiuro za niezbędne do pełnienia powyższych funkcji lub danych, które są wymagane przez powyższe władze.

3.9 mBiuro może na życzenie Subskrybenta lub ze swej własnej inicjatywy, uzupełnić, sprostować lub też usunąć jakiegokolwiek niepełne, niezgodne lub nieaktualne dane osobowe przechowywane w związku z usługą biuletynu mBiuro.

4. REZYGNACJA Z SUBSKRYPCJI

4.1 Subskrybent może w dowolnym momencie zrezygnować z subskrypcji, a tym samym wycofać zgodę na użytkowanie i przetwarzanie danych osobowych. Można tego dokonać za pomocą formularza na stronie internetowej www.mBiuro.pl. Po prawidłowym wypełnieniu odpowiedniego pola i kliknięciu "Wypisz", na adres e-mail Subskrybenta zostanie wysłana wiadomość potwierdzająca rezygnację z subskrypcji.

Rezygnacja jest przyjęta dopiero po potwierdzeniu rezygnacji. Powiedzenie rezygnacji odbywa się przez kliknięcie w łącze (link) w wiadomości wysłanej do Subskrybenta po prawidłowym wypełnieniu formularza rezygnacji z subskrypcji. Rezygnacji z subskrypcji można również dokonać pisząc na adres mBiuro, ul. Sielska 17A, 60-129 Poznań przekazując adres e-mail Subskrybenta.

4.2 mBiuro, w przypadku stwierdzenia naruszenia przez Subskrybenta niniejszego Regulaminu lub jakichkolwiek warunków i zasad związanych z innymi usługami, złożenia nieprawdziwego oświadczenia lub też innego sposobu niewłaściwego postępowania, może wypowiedzieć subskrypcję bez wcześniejszego powiadomienia.

4.3 mBiuro może również wypowiedzieć świadczenie subskrypcji w przypadku, jeśli usługa biuletynu mBiuro nie będzie kontynuowana lub też może go zastąpić innym świadczeniem według własnego uznania, po uprzednim poinformowaniu Subskrybentów.

4.4 Wygaśnięcie subskrypcji ma miejsce w momencie przesłania przez mBiuro wypowiedzenia usługi. mBiuro prześle wypowiedzenie na adres e-mail, na który przesyłany był biuletyn mBiuro. mBiuro nie zobowiązuje się do przekazania wypowiedzenia w przypadku, gdy nie dostarczono takich informacji, są one nieścisłe lub nieprawidłowe. W takim przypadku wypowiedzenie będzie skuteczne bez powiadomienia.

5. OGRANICZENIA ODPOWIEDZIALNOŚCI

5.1 Stała dostępność stron internetowych ani ich bezbłędne funkcjonowanie z wyjątkiem zastrzeżeń zawartych w poniższych postanowieniach nie jest gwarantowane przez mBiuro.

5.2 mBiuro nie odpowiada za przerwy w dostępie do witryny www.mBiuro.pl oraz za opóźnienia, utratę danych ani za szkody powstałe w czasie transmisji danych z witryny do i od Subskrybenta.

5.3 Nie udziela się jakiegokolwiek gwarancji w odniesieniu do stanu, dostosowania do potrzeb, dostępności, dokładności, niezawodności, przydatności handlowej i/lub zgodności z treścią witryny, z wyposażeniem użytkownika, funkcjonowaniem sieci internetowej, wszelkich linii publicznych i/lub sieci operatora.

5.4 W zakresie dozwolonym przez odpowiednie przepisy prawa mBiuro nie ponosi odpowiedzialności za roszczenia z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, czynów niedozwolonych, zaniedbania lub z innych tytułów, wynikające z utraty zysku, przychodów, dobrego imienia, spodziewanych oszczędności lub danych lub wszelkich innych pośrednich lub wtórnych strat lub uszkodzeń.

6. INNE POSTANOWIENIA

6.1 mBiuro zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian, modyfikacji lub wycofania dostępu do usługi biuletynu mBiuro w dowolnym momencie, bez lub za wcześniejszym powiadomieniem oraz nie ponosząc za to odpowiedzialności.

6.2 Nieważność któregokolwiek z postanowień regulaminu nie wyklucza ważności pozostałych postanowień. Nieważne postanowienie regulaminu będzie zastępowane innym ważnym przepisem prawa, którego znaczenie jest najbliższe celom i efektom niniejszego regulaminu.

7. REKLAMACJE

7.1 Wszystkie reklamacje mogą być zgłaszane w formie wiadomości e-mail na adres poczty elektronicznej biuletyn@mBiuro.pl. Wiadomość taka oprócz treści reklamacji musi zawierać adres poczty elektronicznej Subskrybenta, pod którym została dokonana subskrypcja biuletynu mBiuro.